Sale Name: Can Am Cattle Company Online Sale

LOT 304 - Can Am Exclusive 304



Type Bull Registration Number 20717676

Tag 304

Birthdate 01/02/23

Sire Musgrave 316 Exclusive

Dam Can Am Pride 511

Breeder/Farm Can Am Cattle Company

Description

Can Am Exclusive 304 is a rugged, soft bodied, easy moving bull that drives off a big rear leg. Incredibly balanced and progressive in his figures, this large testicled bull has all the herd sire credentials. A maternal brother sold in last year's sale and is now a resident of Saint Francis, KS, and is employed by Kyle Schultz. Dam is powerful and ideal in her type and kind. She has only produced one daughter to date, Pride 725, the mother of Pride 958. Grandam is a pathfinder.

Quantity: 1



